

17 августа в **Хоневичской библиотеке-центре краеведения** прошла **беседа-презентация «Горькая правда войны»**. Библиотекарь рассказала юным читателям об испытаниях, выпавших на долю белорусского народа в годы Великой Отечественной войны, о концлагерях, созданных фашистами в Беларуси для уничтожения мирного населения, представила литературу информационной выставки «Трагедия и боль белорусского народа». Огромное впечатление на участников мероприятия оказали электронная презентация «Геноцид белорусского народа в годы Великой Отечественной войны» и кадры военно-драматического фильма «Солдатик». Ребята долго обсуждали увиденное и пришли к выводу, что сохранение мира на земле – главная ценность человечества.



25 августа в **Ханчицкой библиотеке-клубе** прошел **медиачас «Память и боль белорусского народа»**. Вначале библиотекарь рассказала подросткам о зверствах фашистских карателей на Гродненщине, о более 300, уничтоженных гитлеровскими палачами в годы Великой Отечественной войны, деревнях нашей области, зачитала им отрывки из книги «Сестры Хатыни. Гродненщина». Огромное впечатление на ребят произвел рассказ библиотекаря о страшной трагедии деревни Шауличи Волковысского района, произошедшей в ночь на Ивана Купалу, о 366 её жителях и 120 детях, сожженных фашистами.

Видеоролики «Шауличи – огненная сестра Хатыни», «Мемориальный комплекс «Шауличи» и воспоминания очевидцев той страшной трагедии, озвученные библиотекарем, заставили ребят задуматься о ценности мира на земле.



«Сестры Хатыни. Гродненщина». Огромное впечатление на ребят произвел рассказ библиотекаря о страшной трагедии деревни Шауличи Волковысского района,

